

## T-74. 2021.01.17. Az Úr látogatása Ábrahámnál-1

Kedves Szülők és Gyerekek!

Mózes 1 könyvének 18. része arról szól, hogy az Úr meglátogatta Ábrahámot. Úgy történt, hogy Ábrahám egy meleg napon a sátra ajtajában ült. Egyszer csak látja, hogy három férfi áll előtte. Gyorsan felkelt, eléjük sietett, és meghajolt előttük. Kérte őket, hogy maradjanak ott. Megvendégelte őket. Vízet hozott, hogy mossák meg a lábukat, és míg elkészül az étel, pihenjenek a fa alatt. Sára pogácsát sütött, Ábrahám pedig intézkedett, hogy vágjanak le egy kövér borjút, és készítsenek belőle eledelt a vendégeknek. Vajat és tejet is hozott nekik. A vendégek el kezdtek enni, Ábrahám pedig közben mellettük állt a fa alatt. Úgy sejtem, hogy ekkor még nem tudta Ábrahám, hogy ki ez a három férfi. Ezt abból gondolom, amit a **Zsid 13,2-ben** olvasunk: *A vendégszeretetről el ne felejtkeztek, mert ez által némelyek, tudtukon kívül, angyalokat vendégelt meg.* Ábrahám is, tudtán kívül angyalokat vendégelt meg. Nem tudta, hogy azok angyalok. Ez csak később derült ki.

Ebből az a tanulság számunkra, hogy legyünk mi is vendégszeretők. Lássuk el a vendégeket mindazzal, amire szükségük van. Aki a melegben hosszú útról jött, annak szüksége van megmosakodni, a hűvösben lepihenni, és minden vendégnek szüksége van ételre. A nagyobbak, a nagyobb gyerekek segítsenek a szüleiknek a vendégek ellátásában. Amikor majd megnőttek, és külön háztartások lesz, akkor is legyetek vendégszeretők!

Étkezés közben arról érdeklődtek a vendégek, hogy hol van Sára. Nem látták, mert a sátorban volt. Akkor azt mondta az egyik angyal, hogy egy év múlva visszajön, és akkor Sárának fia lesz. Ezt Sára is meghallotta, mert kíváncsi volt, miről beszélnek a vendégek, és hallgatózott. Úgy gondolom, hogy ekkor kezdték felismerni, hogy az egyik vendég az Úr Angyala lehet, vagyis maga az Úr, mert Isten ígérte meg már korábban, hogy Sárának fia lesz.

Valamit elmondok az Úr Angyaláról. Ez a név többször előfordul a Bibliában, és az Úr Jézus Krisztust jelenti. Ugyanis Ő többször megjelent férfi formájában az embereknek, mielőtt még megszületett volna Betlehemben. Mózesnek is az Úr Angyala jelent meg a csipkebokorban, és a Biblia ugyanakkor azt is mondja, hogy maga az Úr jelent meg, tehát Isten, mert az Úr Jézus egy Istennel. **2Móz 3:2** *És megjelenék neki az Úr angyala tűznek lángjában egy csipkebokor közepéből.* Mikor Mózes odament, azt mondta neki az Úr Angyala: **2Móz 3:6** *Én vagyok a te atyádnak Istene, Ábrahámnak Istene, Izsáknak Istene és Jákóbnak Istene. Mózes pedig elrejté az ő orcáját, mert fél vala az Istenre tekinteni.*

Mikor az Úr szavát meghallotta Sára, nevetett magában, mert lehetetlennek tartotta, hiszen Ő is, a férje is már öregek voltak. Akkor azt kérdezte az Úr, hogy miért nevetett Sára. Miért tartja lehetetlennek, hogy idős korában gyermeke legyen? Azt mondta, hogy egy esztendő múlva Sárának fia lesz. **1Móz 18,14:** *Avagy az Úrnak lehetetlen-e valami?* Sára félt, és letagadta, hogy nevetett. Csak magában nevetett, de az Úr úgyis észrevette, mert Isten mindent tud, azt is, amit gondolunk. Meg is mondta az Úr Sárának, hogy nem mondott igazat, mert bizony nevetett. Isten elől nem lehet semmit eltitkolni. Jól tudja, hogy igazat mondunk-e.

A Bibliából tudjuk, hogy úgy lett, ahogy az Úr mondta. Egy esztendő múlva megszületett a fia, Izsák.

A következő aranymondást tanuljátok meg: **1Móz 18,14:** *Avagy az Úrnak lehetetlen-e valami?* Tanuljátok meg a feleletet is: **Luk 1:37** *Mert az Istennél semmi sem lehetetlen.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. január 17-én

Apostol Imre bácsi